

自制毒品「鳄鱼」欧洲散播 上瘾烂肉

【阿波罗新闻网 2011-11-21 讯】

俄罗斯一种名为「鳄鱼」(Krokodil)的自制毒品正在欧洲散播,任何人上瘾后身体组织都会开始腐烂,承受极大痛楚,大部份人更会在首次注射后一年内毙命。

脑部腐烂1年内毙命

廉价毒品「鳄鱼」源自俄罗斯,但开始在散播到其他欧洲国家。

这种毒品别名叫「会吃掉上瘾者的药物」,因注射后令皮肤像鳞片那样剥落,才赢得「鳄鱼」的称号。它不但令注射者上瘾,还会令他们由体内开始腐烂,严重破坏身体组织,坏疽痛楚痛至入骨,足以令他们要截肢,甚至令脑部腐烂。

这毒品其实是称为二氢脱氧吗啡(desomorphine)的麻醉止痛药,非常容易令人上瘾。它由多种物质混入制成,包括多种止痛药、油漆稀释剂、含酸和磷的化学物,有时甚至会加入汽油。

由于每次注射只需约4英镑(49港元),相对海洛英便宜得多,加上在俄罗斯买止痛药毋须医生处方,令「鳄鱼」在当地很普及。美国《时代》周刊报道,即使这毒品极度危险,估计俄罗斯国内有多达120万人正受它蹂躏。虽然上了瘾的人,寿命最多有两至三年,但大部份个案都是在一年内死亡。

「鳄鱼」最近开始流入德国,甚至已导致数人死亡。捷克国家药物管理局已向国内瘾君子发出警告,提醒他们别由海洛英转为注射「鳄鱼」。捷克当局发言人指,虽然当局至今未发现相关个案,但由于「鳄鱼」已流入德国,预料最终也会入侵捷克。英国《每日邮报》

[阿波罗网](#)责任编辑:王笃若

本文URL: <http://www.aboluowang.com2011/1121/226257.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]